
 
  

 
 
 
 
 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗΝ 

  ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ 

 ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ Ο ΔΗΜΟΣ ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ ΣΤΙΣ 6.3.2016  
 

 

 

 
 

 

Αγαπητά παιδιά και γονείς/κηδεμόνες,   

Ο Σύνδεσμος Γονέων του Σχολείου μας αποφάσισε και φέτος να λάβει μέρος στην αποκριάτικη παρέλαση 

που διοργανώνει ο Δήμος μας στις 6.3.2016 (ώρα 11.00) στη Λεωφόρο Κερύνειας. Στην παρέλαση μαζί μας 

θα συμμετέχει φέτος και το Ε’ Δημόσιο & Κοινοτικό Νηπιαγωγείο Αγλαντζιάς. 

Όσοι λοιπόν ενδιαφέρεστε να συμμετέχετε (μικροί και μεγάλοι) στην Ομάδα του Σχολείου μας παρακαλώ 

δηλώστε συμμετοχή στο απόκομμα πιο κάτω και παραδώστε το στη Γραμματεία του Σχολείου μας  

μέχρι την Παρασκευή 5.2.2016. 
 

 

Το θέμα που επιλέγηκε φέτος μετά από δική σας ψηφοφορία είναι :  

«Μάγοι & Μάγισσες» 
 

 

Για ομοιομορφία στην ενδυμασία, μπορείτε (όσοι θέλετε) να  

ακολουθήσετε τις πιο κάτω ενδυματολογικές οδηγίες: 
 

ΜΑΓΟΙ  

ΣΤΟΛΗ :        Μαύρο παντελόνι/τζην/κολάν ή μαύρη φόρμα και μαύρη μπλούζα. Όσοι επιθυμούν μπορούν να φορέσουν μαύρη κάπα.   
ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ :  Μαύρα παπούτσια ή άλλο σκούρο χρώμα.  Όχι άσπρα. 
ΑΞΕΣΟΥΑΡ:    Οτιδήποτε άλλο σε τρελό αξεσουάρ (πχ. καπέλο μάγου, περούκα, γενειάδα, ραβδί, μακριά μύτη κ.λ.π)  

ΜΑΓΙΣΣΕΣ 

ΣΤΟΛΗ :  Μαύρο κολάν ή μαύρο καλτσόν, μαύρη μπλούζα, μαύρη φούστα τουτού (όσοι έχουν) ή άλλο είδος μαύρης φούστας. 
ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ :   Μαύρα παπούτσια ή άλλο σκούρο χρώμα. Όχι άσπρα. 
ΑΞΕΣΟΥΑΡ:     Οτιδήποτε άλλο σε τρελό αξεσουάρ (πχ. καπέλο μάγισσας, περούκα, ξύλινη σκούπα, ραβδί, μακριά μύτη κ.λ.π)  
 
 

ΟΣΟΙ ΕΧΕΤΕ ΕΤΟΙΜΑ ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ ΜΑΓΟΥ ή ΜΑΓΙΣΣΑΣ  

ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΦΥΣΙΚΑ, ΝΑ ΤΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ! 
 

 

ΕΠΙΣΗΣ, ΟΣΑ ΠΑΙΔΙΑ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΟ ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΣΧΗΜΑ ΠΟΥ ΘΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ Η ΟΜΑΔΑ 

ΜΑΣ, ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΝΑ ΤΟ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΠΙΟ ΚΑΤΩ ΣΗΜΕΙΩΝΟΝΤΑΣ  « √ »  ΣΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΚΟΥΤΙ. 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ME ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΟΥ ΣΤΗΝ 
ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ – 6.3.2016 

 
 

Δηλώνω/νουμε συμμετοχή με την ομάδα του ΣΓ&Κ του Ε’ Δημοτικού Σχολείου Αγλαντζιάς στην αποκριάτικη 
παρέλαση που διοργανώνεται από το Δήμο Αγλαντζιάς στις 6.3.2016. 

 
 

Α/Α Όνομα/τα παιδιού/διών που θα συμμετέχει/χουν 
 στην παρέλαση 

Τάξη     Συμμετοχή στο χορευτικό  

« √ » 

1    

2    

3    
 

Α/Α Όνομα γονέων/κηδεμόνων που θα συμμετέχουν   Τηλέφωνο Επικοιν.   Υπογραφή  

1    

2    
 
 

 

ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΝΟΔΕΥΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΤΟΥΣ 

Να παραδοθεί στην Γραμματεία του Σχολείου μέχρι την Παρασκευή  5.2.2016 
 

 
 

ΓΙΑ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΩΡΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΤΟΠΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΘΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕΙ ΣΧΕΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  


